

A MAI PROGRAM

09:30	IGEHIRDETÉS
Igehirdetés	Stephen Currow
10:00	SZOMBATISKOLA
Szombatiskola	Marius Munteanu Sáfárkodni, amíg a Gazda vissza nem tér A Hűség jutalmai
10:45 ISTENTISZTELET	
Hirdetések	Krajcsik Ramon
Kezdő ének	
Ima	
Szolgálatok	
Tized- és adományok begyűjtése	
Hálaige, hálaíma	Hugyecz Katalin 2Kor.9:9-11
Szolgálatok	
Igeszolgálat	Daniel Duda
Ima	Daniel Duda
Ének	

JÖVŐ HÉTI PROGRAMJAINK

PÉNTEK

18:00 SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT BUGYI KRISZTIÁN

SZOMBAT

9:30 SZOMBATISKOLA HÁROM KOZMIKUS ÜZENET

**10:45 ISTENTISZTELET DR. SZABÓ JÁNOS
ÚRVACSORA**

KÖZLEMÉNYEK

ÁLLANDÓ HÉTKÖZNAPI ALKALMAINK

SZERDA	10.00	IMAÓRA
SZERDA	18.00	TANÍTÓGYŰLÉS
PÉNTEK	18.00	SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT

AKIKÉRT A KÖVETKEZŐ HÉTEN IMÁDKOZZUNK:

Gyülekezetünkből: Kovács Ildikó, Kovács Tibor és családja, Kovács-Bíró Erika, Krajcsik Ramon és családja, Kuhárcsik Zoltán és felesége, Kulcsár Attila, Kulcsár László és felesége, Kun Györgyné, Kurucz Margit

Betegeink: Ács Ernőné, Kokovai Sándorné, Korondi Erzsébet, Gál Ivánné, dr.Nyári Éva
Imakérések: Móricz Albertné testvérnő kéri a gyülekezetet, hogy imádkozzunk érte, március 30-án súlyos műtét vár rá. Imádkozzunk Szalainé Editkéért és Kacsosvzky Jánosné leendő testvérünkért! Kérjük a testvéreket, imádkozzunk Gábor Demeter testvérért és feleségéért, Gábor Mindráért! Folytassuk az imát Vandulek Péterért, Hunka Jánosnéért, Laczkó Ödönért, Gábor Istvánért és családjáért, Kiss Zsuzsáért és családjáért, Sztrojiny testvérek ismerőséért, Adélkéért!

A Területről: Budapest Pestszentlőrinc „A” – Cserbik János és Dr. Tonhaizer Tibor

HÍREINK

Tájékoztatjuk a gyülekezetet, hogy Zohán Csaba temetése **március 30-án, csütörtökön 11 órakor** a vecsési temetőben lesz. A jó Isten vigasztalását kívánjuk a családjának!

Szeretettel köszöntjük gyülekezetünkben az Európai Teológiai Tanárok Konferenciája (ETTC), résztvevőit. Áldott szombatot kívánunk számotokra!

A ma délután, a 17 órakor kezdődő istentiszteleten Magyarosi Barna testvér fog szolgálni.

Holnaptól a gyülekezeti teremben parketta csere kezdődik, ezért kérjük, hogy ma, a délutáni istentisztelet után, aki teheti, segítsen az előkészületi feladatokban (székek kipakolása, stb.)

A holnapra hirdetett Tesz-Vesz gyülekezet a gyülekezeti felújítás miatt elmarad.

Április 1-jén, jövő szombaton úrvacsora lesz gyülekezetünkben. Kérjük a diakónusokat, hogy értesítsék erről a hozzájuk beosztott testvéreket!

Április 2-án adventista asztalitenisz verseny lesz Budapesten. Több információ a faliújságon.

Április 8-án szombaton 11 órától Húsvéti ünnepélyt tartunk gyülekezetünkben.

Április 8-án 17 órai kezdettel Húsvéti Jótékonysági Koncertet tartunk, a gyermekek nyári táboroztatásának támogatására gyűjtünk adományokat. A koncerten közreműködik Szűcs Máté brácsaművész, Ambrus Anett, Áchim-Kovács Anikó, Kovács Ildikó hegedűművészek és Rigó Dorina hegedűs növendék. A koncerten ismert dallamok is felcsendülnek Isten dicsőítésére és embertársaink megsegítésére. Szeretettel várunk mindenkit!

Április 16-án kisiskolás gyerekek számára a Bibliai Olimpia I. fordulója kerül megrendezésre. Imádkozzunk a gyermekeinkért, hogy a felkészülés ideje alatt a bibliaolvasást teljes odaadással végezzék.

Ma az Adventista Teológiai Főiskola részére gyűjtjük adományainkat, a jövő szombaton gyülekezetünk szükségleteire adakozunk.



KRISZTUS TANÍTÁSAINAK EGYSZERŰSÉGE

"Soha nem volt még olyan evangéliumhirdető, mint Jézus. Ő volt a Menny Fejedelme, mégis megalázta magát és felvette a mi természetünket, hogy ott találkozzon az emberekkel, ahol éppen tartózkodnak. Krisztus, a Szövetség Angyala elhozta minden embernek, szegénynek és gazdagnak, szabadnak és szolgának a megváltás üzenetét. Hírneve - mint Nagy Orvosé - elterjedt egész Palesztinában. A betegek eljöttek a helyekre, ahol azt remélték, hogy keresztülhalad, és segítségért folyamodtak hozzá. Ugyanezt tették sokan, akik vágytak szavait hallani és keze érintésében részesülni. Így járt-kelt városról városra, helységről helysére az Evangéliumot prédikálva és a betegeket gyógyítva a Dicsőség Királya, az emberiség szegényes öltözetében.

Részt vett a nagy évi ünnepeken; a külső ceremóniában teljesen elmerült tömegnek a mennyei dolgokról beszélt és kinyilatkoztatta előttük az örökkévalóságot. Mindenkiné adott kincset a bölcsesség tárházából. Olyan egyszerűen beszélt, hogy nem tudták félreérteni! Az Ő sajátos módján segített mindenkin, aki bánatban, szomorúságban volt. Gyöngéd, szeretetteljes jósággal kezelte a bűnbeteg lelkeket, akiknek gyógyulást és erőt hozott.

Mint a legnagyobb tanítók fejedelme, olyan területeken közelítette meg az embereket, ahol a legtöbb ismerettel bírtak. Olyan módon hozta eléjük az Igazságot, hogy az mindenkor a legszentebb emlékekkel és rokonszenvvel fonódott egybe hallgatóiban. Oly módon tanított, hogy érezték, mennyire szíven viseli és magáévá teszi érdekeiket és boldogságukat. Tanítása annyira közvetlen volt, példázatai annyira találóak, szavai annyira részvételsek és nyájasak, hogy hallgatóit teljesen magával ragadta. A szegényekkel való társalgásban tanúsított egyszerűsége és komolysága megszentelte minden egyes szavát."

(Ellen G. White: Az evangélium szolgálói – Az igazság hirdetője c. fejezetből)

GYŰLEKEZETI HÍREK

2023. MÁRCIUS 25.

**SZERETETTEL KÖSZÖNTÜNK MINDENKIT
GYŰLEKEZETÜNKBEN!**

**WE WARMLY WELCOME THE PARTICIPANTS OF
THE EUROPEAN THEOLOGY TEACHERS'
CONVENTION (ETTC) TO OUR CHURCH.
WE WISH YOU A BLESSED SABBATH!**



***„Reggel vedd el a magot, és este se pihentesd
kezedet; mert nem tudod, melyik jobb, ez-e vagy
amaz, vagy ha mind a kettő jó lesz egyszermind.”***

Préd. 11:6